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Awunwinnud b

«Ptpnhpdarliwl "thmnnb»mﬂc_ .
Suopbly =~ 9~ ‘ S

L Uwpnulywh

Munyhpuwnnel’

«PGN"Hh PITHULUL YEULSINUL» PLPL

(puwn pjniptinuyhl dwuubiph ghipuwnbuswlwh puuwlwpgiwh)

Opwghpp

UbJwbnuip®

2024p. QUnuiltph bwhbwliwh wpwb

Puwdhb - fjunidp - nuu - dpwughp -

(puu pyngbivnwghl dwhuutiph gnpdwnihwlub puuwupgdwi)

Qijwh wpwpluyh
thpwlg. dwdlwg. Qhfwh| Quiph | Uhwinph | Lwbwy ﬁlr&ljmfg
pun GUU whywlimdp alip | dhunjnpp | ghlp n nnu;lﬂ}
nuwiuwupgiwb
Pdajuwlwl ywpwgwlbp
33141110 Yhpwlwyy 7dx14ud /phuwn/ Q< |hwn 120 5400 648
3314110 Yhpwlwuy 5dx10ud /phuw/ Q< |hwn 57 2200 125.4
33141110 Yhpwlwyy 5dx10ud dwlpkwgbpd /phuwy/ L |hwn 80 90 7.2
33141110 Shuuwlwiy thnpp 3dx10ud G |hwwn 700 0
3314110 Shuyuwlwwy Jbd 3dx20ud Q< |hwwn 1500 0
33141110 Phuwn Flwunhly 3dx12ud QAL [hun 3240 170 550.8
33141112 Uwbinwuh Yunnphg Sutix5d Q< |hwwn 340 370 125.8
33141112 Uwbinwp Yunphg 1.25udx5d 3L |hun 100 160 16
33141112 Uwbnuwuh Yuninphg 2, Sudx5d AL |hwn 190 0
331412 |yybnwuh poppw 2.5uix5d < |hun 20 o
331412 Jywbinwiph Yyntlu 2.5udx5d <  |hun 130 . |o
33141112 Uwbnwuh 19ddx72dd < |hwin 4.2 10000 |42
331412y ybnuwp funtwywdnd < |hwin 200 o
33141114 I uiughy 50 /28-2g/d_(Jwipyw) r () 120 4800|576
33141M4 | utighy dwhipkwgbipd 10udx10ud (8 26pwn) UU  |hwn 1875 50 93.75
33141215 Pdolwlwl pudpwl < Jyg 20 0
ORWEN WYW0 PoEN WnNGEquReaqnyppL qud NWowno6p 270 77500-9000
334na dwlynn wubin - 25dd-3044 G<  |hun 360 120 432
3141131 Yhpwpnidwlwu phitp wnhguluwht/dhlphi jwd hwdwpdbp 2/0 /75ud-90ud
i Yunpnn wubin - 2506-300d 9 |hwn  [360  [24 [sea
Ihpwpnidwlwl ptp wnhguiuhu/Adhhph fud hwdwpdtp 3/0 775ud-
33141121 To0ug suwlynn wubn - 2200-274 9€ Jhun 360 [24 |84
Yhpwpnidwlwl phEp wnhgulynht/Jhiph| jwd hwdwnpdtp 3/0 /75ud-
331421 {965 Lunpnn wubn - 2504 8¢ i 24 o
Yhpwpnidwlwl pEEp wnhguinhb/dhph| jwd hwdwpdtp 3/0 775ud-
331N 1904 Yunpnn wubn - 3560-404 4 | 24 o
Thpwpnidwlwl pGGp wnhguiupb/Jh4ph jwd hwdwpdtp T 775ud-
32T 19004 swlynn wubin - 4004-454 o< |han  [360  e0  |a16
Yhpwpndwwl phtn wnhgwlunhu/hhnh; jwd hwdwnpdtp 2 775ud-
33T 190y swljnn wubn - 4004-450 9C lhun 360 [120  |432
3314121 dhpwpnidwlwl phtp wnhguynhb/yhyphy jud hwdwpdtp/90ud dwljnn
wutin - 404d (5 METRIC) < |huin 480 240 115.2
ST WU (3G G T W OO o o7 Qg (ot MU o G SUuT O
3314121 1,ubn - 4000 (4 METRIC) 9<__|hun 480 120 |s76
dhpwpndwyul RGN W hguwlmpl/pgRRE jud hwdwndGprItud swgnn
33142 yubin - 3504 (3 METRIC) SC fowos {480 120 ISV
Jhpwpndwlwl phitip wnhguwlwht/dhiph jwd hwdwpdtp/S0ud Gunpnn
3NN |yt - 4048 (3.5 METRIC) 9¢ hun  faso |9 |acos
33141121 dhpwpnidwlwl phibp wnihguulnhl 70ud 4/0 dwinn wubn 1744 3<  |hwwn 432 396 [171.072
33142 dppwpnidwlwl phibip wnhguulnht 75ud 4/0 dwlnn wubin 2204 < |hwin 432 24 10.368
Afpwpnidwlwl @GGR W hiypmanpes 7 MHnGs Gud hudwpdGp 270 7560
3342 190ud Swlynn wubin - 203y-3044 9 Jhwn  f210  fas  |10.08
Yhpwpnidwlwl pEER wynhwpawh GU7Mpn G0 Guwd hwdwpdGp/™ 270 75ud-
3312 90ug yunpnn wutin - 200d-3004 € |hwn  J210 108 2268
Yhpwpnidwlwl phtp wnhwypnwh U Mpn G0 Guwd hwdwpdbp/ 370
334N 75 90uy duwlinn wutin - 2200-2704 9<  Jhwn g |o
o Ihpwpnidwlwl phER wnhwypnwh B 7Mpn BU Gud hwiwpdtp/ 370
3342 195 90ui Yupnn wubn - 2200-2704 8 Ihon  li0  Jes iz
S Yhpwpnidwlwl pEEP wynhwpawhEL /MpnGU Gwd hwdwpdtp/ 470
11121 |75 90uy duilynn wub % Ihun o
F— Yhpwpnidwlwl pGER wnhwypnwhBU7Mpn G0 Gwd hwdwndbp/ 470
Y 75-90ud Yupnn wubin < [hun 210 36 7.56
4 Yhpwpnidwlwl pEER wnhwypnwh B 7Mpn G0 Gud hwdwndbp/ 570
St 75-90ud dwlnn wubin G [hwn 210 48 10.08
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3314120 |75 9048 unpnn wubn A< |hun 210 36 7.56
dhpwpnidwlwl pEGN wnhfupbp s0Epdonn Enfuyntn /Mericron XL [wd hwdwndbp/ 5
331421 7Metric 75 wutin - 5508 GC_ hunn 4o
33141201 |pwjup PE G |hun 9 10000 |90
33141120 Mnpwnh ubindhs (Wnpuwlwwy) < [hun 150 0
33141100 Upunwdddwu dwipwy b funnnduwly Qs [huwn 950 450 427.5
33141131 Mtwnhub utindwl ( dgnun) Q< |hun 2 0
33141136 |Guunbunbp  bpwluwihl G -18 < [hun 55 %00 |49
33141136 Yuwinbinbp  Bpwluyht G -20 <L [hwn 55 1350  |74.25
33141136 |yuunbinbp  bpuwljwhl G -22 G<  |hwn 55 1600 |88
3314136 yyinbinbp  bpwlwiht G -24 F<_ [hun 55 5000|275
33141136 Yuwinbinp bpwlwiht phebnubl G - 23 9L [hun 25 20 0.5
33141136 |Ywunbunp bpwlwiht phebnupl G - 24 < |hunn 25 950  [23.75
33141136 |yuuntunbip dhquih 2-6jnuwuh G - 16 A< |huwn 230 270 [62.1
33141136 |ywinbnbp dhquihli 2-6ninwlih G - 14 < |huin 230 40 9.2
33141136 luyintnbp dhquihti 2-6jniqwitih G - 18 < |hun 230 310 713
3314136 |yuunbuinbip dhquiht 2-6jniquith G - 20 < |hun 230 10 23
33141136 |uwinbunbp dhquyhti 2-6jniwtih G - 22 < |hunn 270 10 27
33141136 |Guunbunbp dhquihs 2-Grunwish G - 24 A< |hunn 270 10 2.7
33141136 Ywwnbiinbp (npdh wpunwdddwl 8Fr < |hwn 20 0
33141136 LYwinbwbp (npdh wpnwdddwl 10Fr < |hwn 430 0
33141136 Ywwnbinbp npdh wpunwdddw 12Fr L |hwn 330 0
33141136 Ywwnbwbp npdh wpunwdsdw 14Fr < [hun 50 0
33141136 Ywwnbinbp npdh wpunwdddwu 16Fr < |hunn 100 0
33141136 Ywwnbwbp (npdh wpunwdsdwl 18Fr < [hunn 200 0
33141136 yuunbnbp Ybbunpnbwlwt bpwluwhl 9Fr < [humn 5 0
3314136 |ywinbnbp Ybunpnbwlwl bpwlwht 7Fr 4<_ |hwn 6400 |5 32
33141154 Mhughwn, phunywp, ninhn ((wpny) QL |huwn 35000 5
3314154 | hughun, Ynwgnuywghnt, dhoht sunbh B jhuw,_ L2S000" 110
33141183 2nbn unwdnpuwhli GH- 16 A< [hunn 140 125 175
33141183 2nun unwdnpuwht  GH- 8 < [huwn 60 0
33141183 2nun unwdnpuwghtt GH- 6 S<_ |hun 60 0
33141183 2nbn unwdnpuwiht GH- 18 Q< [huin 140 170 23.8
33141178 "Hanbiph ubpwpldwl hwdwlwpgbip A< |hwn 42 30000 1260
33141182 Pdolwlwl npbwd pnph Neid A< |hun 5
33141182 | pgolwlwls npbliwd pnph Ns20 F< b 5
33141182 | pdplwljuwili npbtiwd pnph Ne22 < |huwn 5
33141182 | pgolulywl npbliwd prph N224 T [ 5
33141182 | pdolwliwi npbliwd pnph dwhiljwlwt < |huwn 5
33191520 Upjwl thnputibpwpldwl hwdwlwpg $hpnpny < |hwn 106 80 8.48
33141142 Ubpwplihs  wubinny 24 YL |hun 9.3 24000 2232
33141142 Lbipwplhs  wubinny 34 G |hunn 9.3 15600 [145.08
33141142 Ubpwplhs  wubinny 50 < |hunn 9.5 28000 |266
33141142 Ubpwplhs  wubinny 104 < |hwwn 15 18000 270
33141142 Ubpwplihs  wubnnd 204 < |hun 25 19000 (475
33141142 ULbpwplhs  wubinny 14 /huunyhtp/ 306 9L |hunn 14 11000 154
33141142 ULbipwplhs  wubinnd 14} /unndwinning./ 30G S<  |hun 29 1000 }29
33141142 Lbpwplhs  wubnny 1d) /nnpbpynywih/ 25G 5/8 AL |hwn 300
33141142 | guubh ubpuplhs 604 9 [hunn 35 0
33141145 Uubin nnuninbinwiht ninpnnpnhsnyd 90 du / Uwhunlwt/ G - 25/ PENCIL A< [hun 180 200 36
33141145 Uubn nnuninbnwih ninanpnhsny 12000/ Uwghunlwty/ G - 25/ PENCIL < |hunn 100 0
3314157 [ punuwinh w11 Q& |hum 44 300|132
bl (P — A< |hun 44 200 |ss
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33141157

Lownwph uwyp 20 Q<L [hwn 44 500 22
33141157 Lownwph uwjp 21 < [hwin 44 400 17.6
33141158 | Qlinungutip yhpwpnidwlw dwlipbwgbipd swihup 6 < Janyg 90 200 18
33141158 Abinungubp Yhpwpnidwlwl dwbpbwgbpd swipup 6,5 4<  |anyg 90 650 58.5
3314158 abinungubip Yppwpnidwlwl dwlpkwqbpd swipup 7 < |anyg 90 950 855
33141158 Qbtinungubip Jhpwpnidwlwl dwpbwqgbpd swihup 7,5 A< lanyg 90 800 72
33141158 Qtinungbip Jhpwpnidwlwl Jwupbwgbpd swihup 8 4<  |anyg 90 1300|117
33141159 dbinungubip qUUJWU jwinbipuhg ng unbiphy swihup S < Janyg 23.34 8600  |200.724
33141159 dbinungubip quudwl jwwnbipuhg ny unbiph| swihup M G< Janug 23.34 20000 |466.8
33141159 Atinungubip quudwl wwnbipuhg ny unbiphy swipup L A< Janyg 2334 16000 [373.44
33161220 Swwunbi| thwyunt QL |hwn 5 7800 39
31651200 kU dwwywytl 57*30 9L [hwn 200 [0
31651200 EUS dwuywytlu 80*30 Q< |hwwn 415 150 62.25
3311140 Igynipn_dwwwyti 70*30.5 < |wnup 2 0
32351230 Mungbl dwwwbt  30*40 YL [hun 3133 1000 313.3
32351230 Mgt dwwwlbu  35*35 L |hwn 460 500 230
32351230 Mtbuungbl dwuywytl 18*24 < [hwwn 84.3 1000 [84.3
32351230 Nunghl dwwuwbl 24*30 AL |hwn 142.9 1000 142.9
24931500 | nbuungbib ljwipbibiph tipluwlhs 20-h hwdwp hbgady-unwbynge i ) 14640 |10 146.40
24931600 Mgt bhwpbibiph uyniwgmghs $hpuwd  25-h hwdwp hbnndy-funwinge YL |hwn 10465 10 104.65
33141173 Uhquhwywp wwply 20004, < |hwn 115 4200  |483
3314173 |Upquihwdwp wuwply 1004 dwtiwluw < |hun 35 300 10.5
33141173 Ubgh swihhs wwuwndwub wnwpus 1-2; < [hwwn 20 0
38411200 Qtpdwswih uunhluh S<  |hwn 1700 100 170
33121180 | suguwit swihduwls gnpdhp untinwulnuny /nnbindbinp/ G< |hun 2970 40 118.8
33121180 | Slpuwss gt gnpdhp biblunpnbiught 8L [hunn 10900 |2 218
33121180 Bgdwl swihduwit gnpdhp dwblwlwl $nubnnulnyny /nntundbinp/ Q< |hwin 5000 3 15
33140138 |ywibjnyw pph ppywdbwht 200ul/Suswliul fungnduwly ¥ |hwn 245 1250  |306.25
33691171 <nquwgh dwypwnhp A< fhun 92 250 23
38621300 |qpubyninghuwlywl hugtigh (Mnwljn) swipup M < |hun 105 200 |21
38621300 Shublyninghwlw hugbih (Ynwln) swihup' L G<  |hwn 100 450 45
34100 Inahlywnnn winbphihgnusjw gninpany_waluwinng wiwnnlyuh 98 fhun o 200 _ jads
33141100 Punhwwnp uinbiphihgnipjwl snp onny waiwwnnn wywnnluwdh AL |huin 9 800 7.2
39541150 Mnhwypnwhibuwht guug 6*11 ud G<  |hwwn 1680 25 42
39541150 | huypnughytiuught guiig 1015 ud < |hunn 3400 |9 306
39541150 | minjhuypnwhjbliwght Snnywdpuwihl guig 15*15 ud UU _ [hwin 8000 3 2
39541150 | i huynnuyhjblwght nnyusdpuihl guig 30730 ud UU__|hun 13000 |2 26
3315199 |runnunpwiubiwg unnndul dwlidbnng 1D 4 < |hun 420 2 0.84
33151199 | runnunpwpubiwy unqnywl dwlidtnng 1D 4.5 < |bunn 420 2 0.84
33151199 Eunnunpwiubwy fjunnnyuwl dwudbunng ID 5 QL |hun 420 2 0.84
33151199 Eunnuipwiubiw funnnwl dwudbnny ID 5.5 L |hwn 420 2 0.84
33151199 hugnunpwiubiwg funnaduwly dwldbuny 1D 6 A< [hwn 420 2
33151199 |prupnunpwhubwy unnadwl dwtidbnnd 1D 6,5 Y< |hwn 420 50 21
33151200 |kunnunpuwiubivg fungnywly dutidbung 1D 7 4< [hun 420 100 42
33151200 Eunnunpwiubw) unnnywl dwldbnny 1D 7,5 G<  |hwtn 420 100 42
33151200 | kunnunpuifubivg funqnywl utidtnng ID 8 F< |hwin 420 100 |42
33151200 Eunnupwhubwy funnnyuwly dwudbuny 1D 9 9 |hwin 420 B 0.84
33141211 Plpwup onwdnuy funnnywl Ne 1 G<  |hwn 6 0
334 | phpwlih onwidnig funnnduwly Ne 2 F<_ Jhun 6 0
3314121 Pbipwuh onuwidnin funnnywly Ne 3 A< [hun 6 0
3314121 Plipwuh onwdnin funnnqwl Ne 4 < [hwwn 4 0
33141211 Plpwuh onwdnin funnnywl Ne 5 F<_ |hun 4 0
3314121 Pipwup onwiniy funnnywl Ne 6 < |hun 4 0




139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150

151
152
153
154
155

156
157
158
159
160
161
164
165
166

33141211

Mnyu opuhtibnp 3L |hun 2350 4 9.4
33141211 TMinyu opupdbnp dwblwluwl A< [hunn 6950 3 20.85
33141160 Unungby 250,0 A< |[hwwn 275 360 99
33141219 Suwpl dhwuguijw oguwgnpsiwl < |hwwn 6 2350 |14.1
33191650 Anpjw huwwpe pdolwlwl uwnbiphp XXL swihuh S<  |huwn 18 400 7.2
39518300 Uwywl dhwbguijw oguwgnpéiwl unbiphy Jhpwhwinnipyniuibiph hwdwp Y |hwwn 100 0
39518300 |ywyuws dhwbgudjw oguwgnpddwl 80*200ud, 2008 thwpnyp 4<  |hunn 9000 12 108
33141211 Udupnuiind ( Munnwiywply wwwnbine gnpdhp ) 4<  [hwwn 10 0
33421 [ubpwpquiinuihl Pwlphh puynt L [hun 3 0
3171160 Ejbywnpnn dbdtiph EUS hbunwgnundwl wwwpwinh hudwp S<  |hwwn 41 1900  |77.9
33141100 | chfwnninghuilus wuwplbp Ynbuwlh 4L [hunn 1750 20 35
3314127 | chnuinwinhly uwnitg 7udx Sudx 1ud < [hwin 5000 20 100
Mwunh Juininud-Epunpulighwjf 0hwbdwg oqumnwgnpduwl gnpohp (kiwi Qud
33141100 huwihundbp) P 5 0
33141211 Ubd dbnwnuwlwl Ynbunpniyghwibp 9<  |hwn 162000 |15 2430
33021 Uhohts dbunwnwlywls Ynbuwpniyghwlbn < |hutn 132000 |25 3300
3314121 Pnpp dbnwnuwilwl Ynbunpniyghwbip < [hunn 102000 |25 2550
33141211 MNinnunwl < |hunn 3000 300 900
33141211 &ynintip < |hwn 3000 250 750
33161120 Eblwpnnwtwy YL |hwin 720 50 36
33161120 Eibywpnnwbwlh Upnwpubp < |hwn 1250 80 100
33171500 Ewhnnipw| whqqujwgiwl hwywpwdnt minipack Shpuwwnpny 186G < [ipwhwad 20 0
33191560 | puguswihnipjuis (uughpndbunhugh) wwwpuwinh unnnguly (dniunguniy) < |hwn  [174 500 |87
33191560 |ouguwgwipnipjuwts (uughpnibuphuyh) wuwpuwinh $hynp 4<_ [hunn 50 Jo
33771200 | eph hbinyhpuhwinwluwt nwdwnt 100%20%15 4 < |hunn 1280  |a00 _ |s12
38311100 Uwibiwluwl lptinp < [huwn 1 0
38311100 Ubidwhwuwlutiph Lobing A< [hun 1 0
334121 |y wbilywlwt hwuwlwswih 32 |hun 1 0
Hannpuwyp

3361150 MNuwllpbwinhl (|huwq, wibwg, wpninbiug) -Ubghd -$npuink ud hwdwpdbp A< |hunn 30 500 15
3369191 |bubughwt H 50) hwiwpdtip Eusn; - L upy. 50dg/d} 50 wiy < |hwn 564 600 [3384
33611320 Punyht dwpnt -Ugnpwwhn Ywd hwdwpdbip 100UUA; (1) wwwlyb upduy 104y < |$uulynt  |4002 5 20.01
33611370 hwip wiuy. 5% 1 dydpunwdhl P 1/ A< fupduly 26.9 340 9.146
33611390 | mpnhnopupt wdwy. 5% 1 j /dhinwdhl £ 6/ 50uq 5% 1.0 A< fupdwly  [22.9 300 6.87
33621240 | spwunlynpuiwidht wiw 0.5 dg/dj /Mpuwdhl P 12/ < updwly  [26.9 60 1614
33661125 Uwwquiwignt 20 dbnwidhgny < [upduwy 202.00 (240 48.48
33661125 Uuwiquiwignt 5u; Jbnwdhgn| S< updwly 11774 |40 4.7096
33661159 | $biipyt$phts 10dg/d, 16] - Ubiquinnli Y hudwpdbp A< fupduy (7980 |70 5.586
33661159 | sblyt$pht 2,5 % Uhnoupnhly 10u) husd hwiwpdtp 9<  [$uwlbnt [2980.80 |10 29.808
33611170 | annunwyliphts wiy 20uq/u; 20, 9 Jupdwy 354 1600 _ |56.64
33691213 L pubipu - Lbnhywgyuwd Ybunwbih wpbwppiuwiht dwbptubp 9 |nfunt 112 1400  |156.8
33611130 |Uwpnwht 0.1 % 1 j- Unpnwyhih unybuwin GL Jupqwy |53 340 18.02
33611120 Dwdninhnht 20dq +54) |nidhy - Lywdwinb) Yund hwdwpdbp < Jupywly 590 1400  |826
33621160 Udhunywwpnuwpent 5% -100.0 < |hunn 799 50 39.95
33621160 Udhunjwwpnuwppent 5% -250.0 9L |huwn 920 50 46
3361170 [un-puwi_hwdwndtip Ypnunwibphh hhnpnpinphn, n/h 40dq < [n/hun |9.04 500 [4.52
33621360 Sihgtipht dndpl 2,11 g L |hwin 1158 [8s0 98.43
33621360 Ypgbiphls hbinnuly 5 4} S<  |hwn 104 1600 [166.4
33661127 |ubwight 50% 24| - dbinwidhgn; I fupdwly |36 10300 [370.8
33691176 Mthhnpnt n/thngh thwpe.18.9q Q< |hwwn 148 1600 236.8
33611240 Udnifu wiwnpywgywsd n/h 0.25q Q< |hwn 3.6 1600 5.76
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33611341

Ypwnwidhl P Ynduybilu widug. 20 G<  Jundwy  |180 2300|414
33611350 Uulnpphlwppent wdw.5% 5d; /hnwdhu 8 / S<  Jupdwly |35 7550 |264.25
33611350  |Uulynpphuwpepent, 50dg/d), 20; 9c  |upfuly (35 3500|1225
33621150 |unuwlhnl wiw.206/0.24) + Ubpuiplhs - Shinndblwnhnt A< Jundwy  [1295 150 |194.25
33661115 | pruyhuljubts 5/, 4] wiliynyubp hugtippusp Usghtausy <buh Guid hudwpdtp 4< |hwn 2058 300 |61.74
33661135 Uhnwqbd-dhnwqniwd 5ug/u) 30 A< |hwwn 442 50 22.1
33691218 Vwgql. wuwwpw. 4w, Uuwwpnwn 104 ~Nwlwught 10 | Ywd hwdwpdtip < Jupduly 220 630 138.6
33611420 bwighnuih gyniljnbiwwn wiuy.10% 104 < |upduy 109 400 43.6
33611420 “wighnuih gyniyntiwn 10% 54y 9<_ fupqwy |83 240 19.92
33691811 Phuwlnnh| dndhly 10dg < |[hwn 35 530 18.55
33691813 |@tinphihu 350Ug - @bnuwpn 3504q Yuw hudwpdbp A< n/wwb  [57.77 700 |40.439
33691816 Uwqubghnuh jwywwwnh nhhhnpuwin, whphropuhth hhnpnpinphn - Uwqut B6 jwd hwdw{ 9<  |n/hwin 52 100 5.2
33691270 |ywdtunbipni50/250 - Ubpbunugn, 50/250 Yuwd hwdwpdtip 4<  |hwwn 8800 25 220
33691216 |tppydtphihhnnopuhn, - Ubpuhwphd wiuy. 24 < |hun 12990 [800  |103.92
33621100 Chywphl 50 < Jupduly 953 400 381.2
33691202 |kunwidgpywin -Hhghlint 250ug, 20) Y hudwpdtip 4 undwy 149 730 10877
33691500 Spwibpuwdwppnt Wk 50dg/d) 5a < |upduwy 434.0 550 238.7
33691185 Uynndbght 200dg 56 < Jupduy 849 630 534.87
33621210 |$bpnus Ll 1004q /20 bplywp Nl hhnpopuhn, F<  Jupdwl  |682.00  [220 150.04
33621250 (tanunihqyniyhl ;ndnye 5000 Hapuwnpwt 40 < [hwwn 2388 20 47.76
33621250 | nnwynihgqyniyhl ;nidnyp 2504 - Hipupui 40 A< [hun 2148 10 21.48
33621390 Unpnwpnt 200uq - Udhnnwpnt < |n/hwn |54 200 108
33621390 |ynpnwpnti 150ug-34; - Ushnnwpnt 4 Jungwl  |197 700 |137.9
33691210 yunpngputiphts 0.025 % 14y G< fupduly |53 300 [159
33671114 |udhunghipt 2.4 % 5 -Eniphypl 2.4 % 50 wd hwiwpdbp G unduy |33 860 |28.38
33621330 |uplybpwidhn - Ynprhuwidhl wiu. 25% 20] Guwd hwdwndhip A< |upduy  [154 250  [385
33621270 Lundhtipnih |nidnyp dbphihgnywibphwinnud - Yuwihnn 60ug < |n/hun 106 500 5.3
33691176 |ujbuwuwnpl - Ybdwuinhl - prphdtin 0.1 % 24, Yuwd hwdwpdbp F<  Jupdwy  [14879  [1100  [163.669
3366117 |ywinwpuninh huwlindy /duwybiphwti / 3 |n/hun [2.47 1400 |3.458
33691201 Ywinywuninh ngbipnipd < [hwwn 145 8 1.16
24411400 Juunguigph vuhpun midnyp gohl 304 3C Jhun 1116 J70  [812
33621290 |bwhutiph (wpblwihlih hhopnpiaphn) 0.18% 1.0 wiuy 9 Jupdwl  |99.90  [370  |36.963
33621360 [\, hunpngyhghiphu 0.5dg Q<  |n/hun [9.9 600 5.94
33621360 Lhwipnghglipht 10g whipngn 180 ntinwswih-Lhnpndhlin Ywd hwdwnpdbip < |hwwn 1195.08 |10 11.9508
33621360 |uhunpngihgipht 5 g/ 24 A< fupquly  |664 400 |2656
33621380 “thgopuht n/h 2504dlq YL |n/hwn |7 100 0.7
33621380 |nhqopupli 0.025% 1g ¥ fupdwy |85 170 |144s5
33621400 Tnwwidpl widwy. 40dg/10) 54 <L [upduy 262.5 100 26.25
33661147 |Ubnuwnbigdhl - Mpngbiphti 0.05% 1] Yuwd hwdwpdtp A< Jupyuwy |44 130 |5.72
33621440 Punwqgnih hhnpnpinphn-"thpwgn 1% 14 9 Jupdwly  [36 6200  [223.2
33621460 | misphunnuyphy (wbphlinnunhih wnghb), winhuhts (wdpnnhwht pbabjwn) - Mpbuwnwby  9<_ [hun  f150 700|105
33621470 |iyopuntipnfili 0,24 <  |hwa 85 30 2.55
33621470 lyopunthnpt 0.4dq 3<_ |hwwn 99 30 2.97
33621510 | Guuyinnuwphy 25 dg A< |n/hun |29 4100 |11.89
33621542 | muuwywbpht 2% 24 A< |updwy  [27.4 3100 |84.94
33621542 | Muwwtpht dndpl 0.02q G |ununy  |as26 [0 4826
33621590 | gnipnutishn, 1% 24; 9 fupduly 2256 3000  [67.68
33621590 Bnipnubidhry 40uq < Infhwn 2.8 4500 12.6
33621310 |sphubunwghnu “Mpbinndyinhd-Sphibinwght Utnw UM 35uq hwd hwdwpdtp < |hwtn 34 900  [306
33621340 |unbihl uwunphnuh pbibgnusn 2006q/d; 14; F< Jupdwl  |40.4 160 |6.464
33621750 | upphinhught 10dg, G<  |n/hun |16 3000 |48
33621520 Euwiwwphy 10 dq Q< |n/hwwn |4.83 6000  [28.98
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33631200 Rinpwddbiuplyng, dbphinipwghi- Lundhlng puntp 40g Ywid hwiwpdbp < |hwin 228 1300  |296.4
3367129 |Upupngnipw) - $ripwghihih punip 02% 25.0 Y hwidwpdtip < [hun 290 50 14.5
33671129 Lhwpnbnipwy - Snipwghihi fwd hwiwpdtp Q< |hwwn 19 130 2.47
33691728 Puwwuwbwht Uppwdwdnil) puin dhouliuynt 40dq 4< |hun 228 15 3.42
33691240 Upyniiwinpwidwinidhs hnpph wpyniipg uwhunwlnigwgbips - Unjynubiphg punip 20g Ywd hw| 9<  |hwn 3000 5 15
24311530 Mbphhnpng ;ndnye 33% 1 <L |hwp 800 45 36
24311530 |@nwalip gipopupn, 3% 1004 < |hwn 90 20 18
33631230 Mnyhnnl jnn 1-p 10% 1004 YL |hwn 1049 800 839.2
33631230 Nnhnnl nn 1-p 10% 3; < |hwwn 32100 20 642
33631241 | \nnhtipuhnpti uwyhpunught hhupny 0.5 % 1 < Jihwn 1200 100 120
33631241 £nphbipuhnhl opuwyhts hhdpny 0.5 % 1; < [ihwp 999 90 89.91
33631310 Ihlyndtuwl 75 dgq 34 G<  upquy  |56.9 3400  |193.46
33641100 Opuhunnght 14 A< |upyuly 141 1000|141
33641310 Tthnpngbuwbipnl 10dg - Hnipwunnt 10dg < [n/hwn 175 200 35
33641200 |Uhqnwpnuunny - Uwynninbip Guid hwdwpdbp 200dq S<  |n/hwn [174.48 700 122.136
33661153 "Hipuwdbpwgnt 4 dg/d| 14 < fupguly 23.3 9750  |227.175
33661153 Tipuwdbipwgnt 0,1% 50) wluwlwpe. < |hwn 657.77 |10 6.5777
33691236 Linpnwhpwdht- Unuwypwuwnht 10 hwd hwdwpdtp < upduly 106.00  [140 14.84
33691236 Lnpnuhpwihl - Unuypwuwnpl - 250g hwdwpdbip < |n/hwn |45 50 2.25
33642210 Utinpny n/h 4 dg/Ubiphjypbnuhgninu 4dg/ < |n/hun 45 220 9.9
33651144 U hupopunihli - 5 - Lny 504gq Ywd hwiwpdbp 3<_ |n/hwn |43 450 |19.35
33651280 Lhbniopuwghn 200dg/5d) 90d|-Euntipn$niphy ogwipwly Yusd hwdwpdbip < [hwwn 2090 50 104.5
33651280 Uh$nipopuwghn 200uq < /w6 129 100 12,9
3365110 Judwhghjht upy. Wb W/l 1q F< fupdwy  [230 350 805
33651m Udopuhghihti ogwipwly 250dg/54; 100 4 9 J22hy 608.26  |300 182.478
33651116 Sbdwgnhli U/ L 0/d upy.ig < Jupdwy  [149.9 600 89.94
33651118 Stdunphwpunt (gb$unphwpunt bwinphnud) 1g ¢ upuly 98.90 11000 |1087.9
3305123 | stgrunpund W U 6/ upd, 1q Unphw G hudupdbp i T R g Ml T
33651126 Sttnwidhghl 40 dg/dy 24 < fupquy 67 300 20.1
3365131 Unypwibpopuwagni, wphdbpnwppd-Phubunng 480 Ug Yuwd hwdwpdbip A< |n/hwn 23 300 6.9
33651199 | culyulunnwnnipjut wuwnwuinuwly. G<  |upqul  [3pg0 250  |7725
33651223 Swhwihwjinwguwl wwwnnpupt 0,5 dj. 9<  [undwl  ago 250 120
33651191 | cwlywpnunypliwht ghénly A inhuy ¢ |updul o400 1 2.4
3365191 | cwhwpninyhlugh shénly B o Q< |updwl 4200 1 4.2
33651191 Swlwpnunyhbwiht shénly  E iy 9< _|urdwh )00 1 4.8
33651192 |oah wnyhyuwibtuin ohéndy Q< [urdwl  fyp000 |2 120
33651150 Syniyntiwgn; 50iq < |n/hwn |55 200 11
33651150 Dyniyntiwgn| 1504q A< In/wwné |06 420 44.52
33691187 | upbuyngbiinhls - Ywihtinnt 10dq 24) huid hwidwpdby A< [urdul  fr09 200|418
33691190 | @pnlynuwppnt 120a/d) 50, - @hnquiliw Yuwd hwdwndbp Qg fhunn 1428 |s0 714
33631290 | hpnuuypn$b 1004q/50 1004 dulwljuwt oguipwl- Lnipndbl Ywd hwiwpdbip q¢  [hwn 649 110 7139
33631290 |hpnuwypndb 400dg n/h puinuilpuiuwin ¢ |whua 4y 100 |44
33631370 |unpulniphnud - Spwiyppnud Gud hwidwpdbp 2.5 dy SO e S O 500 |160.5
33661110 |hgnynipw 1004 - Uutupbipuwl 99,9% 1004y Ywd hwdwpdbp Q¢ [Prulnt 7434 50 371.95
3366113 | @hnujbuunw, 500dq n/ihnoh $iulntitbnnud < [hwbnt o464 |10 24.64
33661170 [ mnnjuyhu - Lnynlujhti jniényp 0,5% 250d] hul hwiwpdbp ¢ [huynb (530 60 31.8
33691192 |Lhnnbuyhls bujpubbphtny 2%-204; < [urdwly  Jgsor  [170  [144.534
33691192 |\ pnnbuypls hhnpnpinphn, widuy, 2%-24) Q¢ |updul 34 560  [19.04
33661116 Lhnnluyht gnouighp, wpinwpht Yhpuwndul 10% 9c  jupluly  |y160 5 10.8
33691193 |Unhljusht (wpinhbuyhth hhnpnpinphn), Fuhub$pht (FuhUE$nhun ey

hhnpnnwpupwn) 1:100000 < 1650 100 165
33691193 :nmnuwmu lwnmnulwmuh nhnnnpInRRT, EWRUEPART (EGRUGSARGH T

pnpnunwpunpwen) 1:200000 Q< 1530 100 153

33631300 |ybunnwpn®til 50uq/sy 20 - Ybunntug Y hwiwpdtp < [urdwld 13000 [100 247




127 33661122 | mynwghinwdng dnd - Sbpbiynt D b 0.1g g¢ |hun 24.7 100 [27.17
18] 33661122 |mynuigbinwdng 1200q/5a, 604 S 270 180|486
oo 33661122 | mynughunwing 5004q 3¢ n/hwn 6.4 1800 [1152
130f 33661122 | mypwgbinwdng Wb Ubpuplidut 500dg 2504 T e 20 0
131 33661120 |ynpghup hhnpnpinphn 1 %14 9¢  [updwl  Jas0 90 40.5
132 33661114 g huinwlpy 0.005 % 24 9 |undwl Jaso 1000|450
133 33661123 Sphuitwiphnh (inphdbwtinhnhtuh hhrpnpinphny) - Mpndbinng Ywd hudwpdbp Qg |upyuy 822 70 57.54
134 33621761 Ugbwnhuwihghjweent, dwqtikig. hhnpopu. - Ywpnhnw$ 750q < [n/bwn ]111 1200  [13.32
135 33661121 Ugbnhuwihghjwpepnt 100dg - Spndpwuwhl ywd hudwpdtp < [n/hwn |18 1200 216
136 3366121 Ugbinhjuwipghjwppnt 500 dg - Uuwhphtt Yud hwiwpdbp < In/bwwn  |3.72 600 2.232
137] 33631360 |unipuwnitipntipnul (unipuwdbpntpnuh jnnhn) -Hhphiht i hudwndbp ac ™ lioso e [110.94
138 33631460 |nbpuuwtipbiung gnnwghp g [Mn 1572 40 62.88
139 33661136 Thwqbiuwd - Uppwgnt 10 dg 24 Guwd hwdwpdbp < [umdwl  106.2 1500  159.3
1a0] 33691226 |snuguinny 5%/ qc  |updul g6 1500|246
| 33691226 |snuduwinn 50dg 9<_ [WwwE  Jea9s 2500 |162.375
142 33642230 Lunphpopuhb- Eniphpopu 100 dlg Ywd hwdwpdtp < |n/hwn |7 2000 |14
143 33642230 Lunphpopuht - Eniehpopu 50dlq Ywd hwiwpdtip 9<  |n/hwin |7 2000 |14
144] 33641210 |Up$buphuinnt 200dg 9¢  [Vhuw  )og7584 |so 133.792
45| 33641220 |pngnitunphs 2000lg/0; F< Jupdwy 200 o
1a6| 33691186 | mpnuighunwd 20% 54 Qg |uplwl 346 3000 |103.8
17| 33661154 |Stunpwljwiht wibwYwphiutp 1% 100 9¢ [  foraes  [12  [329616
148 33661185 |Ubunnpnjwy 30dg/y; 1) I Ee 90 10 0.9
149 33671115 Unybnluwidbnpwppnt, wpnluyhup hhdp - Unybnlwdbnluyhte 10% 2u) hwd hwdwpdbp q¢  [updwy 199 230 45.77
1sof 3367116 | oupindtunugnihli 1dq/d), 104) - Lubin-uqu Y hwiwpdbp ac  [umlwl 30 400  |1316
151 33671113 Uwipnunwiing 10 ;- gnnuighp < |prwlnt 1190 56 66.64
152 33671113 Jywipnunwiing (uwipnunwdnih unyhuwin) 4dq 9¢  |Whun 14378 300 13134
— Snppwdhght, nbpuwditpwqnt 3dq/q+1dg/g 3,59 wluwpunip- Snppwnbipu Gud .
153 hwiwpdbp < 1496 10 14.96
SNPNWUNGRT, NERUWTGRUGNT JUG/U[+TUG/U] SU[ Wt RnuEn- Snppwnbpu Gud
154] 33671124 huiwndbp A 1197.9 |10 11.979
155 33671125  |udpnopun; opuwipuil 15ug/50, 1004 q¢  [huulnt |79 105 75.495
156] 33671123 |ojunighti - Ppnbfunjhuihl opwpuily 1256 yuwd hwiwpdbp 9¢  [bwlnt Jg3531 |05 [s7.81255
157 33691144 |Luwwnphnuh phnunybun 30% 5 4 G fupwl 64 1500 |96
158] 33671130 |ypgbuhhnpuwiht - Hhdbnpng 1% 14 b, OO 20 9900  |215.82
159] 33671132 | mpndbpwghl - Mpunibb 20 hwd hwdwpdbp Q< |umwly  Jaeg 20 3.36
160 33691112 Ubwpnupnwgn 0,5%. 1004 9¢ [l fag 3000  [606
161 33691727 [abpuinpng- Syniynqui 5%-5004; g [ 2519 110 27.709
162 33691727 |nbpuinpng - Syniynqui 5% -5.0 250 U < |undwl 399 |10 2399
163 33691727 THipuinpng - Syniynqu 10% -5.0 200 ) < |urdwl 5049 40 20.196
164 33671135 |ywyghnuh pinphn 1000/ 54 ¢ fupjul |35 220 7.7
165| 33691133 fonin ubpwipliwt husdwp 24 ac  Jupdul  fop9 10 0.229
166 33691134 |uwihnuh pinphn 4% 100 gy 8¢ oum  lseo 110 l616
167| 33691136 1\,uuunphnudh pinphn, ;nidnue 0,9% 2004; q¢ [hwma 219 9900  |2168.1
168 33691136 |\, uunphnuih pinphny (ndnyp 0,9% 5004 q¢ _ [huna 239.9 15000 [3598.5
169] 33691136 |Luuwnphnush pinphny jninyp 0,9% 1004 G¢  [hwwn 217 9000  [1953
33601129 | oWy pnRRn, QNG G, Gwghntdh pipfn TFUGGRAN idnie 50001 Guu =
170 hwiwndtp Q< 2488  |1050  [261.24
il 33691136 Lwunphnudh pinphn 0.9% 5.0 4 qg  |updul o 700 16.8
i72) 33691135 |ywunphnush phlwppnbiun_ 84uq/d, 20u) wiuwlib upduly qg i 10368 1035  [1073.088
173]  3369n38 Thapuwnpng - Syniinqu 40% -5.0 i 9 updwl 3795 370 14.0415
174 33691145 |iruqubighnudh uny$win 25 % 5 9<  [urdul  |pg 6000 |174.00
75| 33631250 |ipwling - Uwhpun pdolwlwt- 96% 1 22 q¢  |thwp 1149 150 172.35
176] 33631250 lpouiting - Uuhpin pdglywlwt- 70% q<  (thnp 1090 35 38.15
177 33621710 Uwnbnn 50 dg < |n/hwn [3.91 2000 [7.82
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33621740 |uugjnnhuwht 5uq <  |n/hunn  |5.95 3000 [17.85
3361100 |oubuypwgny 20 dg ¢ |Wwud g, 9000 |82.80
33621580 | chwnphwghn - <hnpnpinprphwghn n/h 250 G hwdwndbp Q¢ |n/hun  [1004  [600  [6.024
33621620 Uwhpnunjwlwnu - Uyhpniht 25dg Ywd hwdwpdtp Q¢ |nhun 2527 5800 146.566
33621420 Uwinnpywunwiinh 40dgq < |n/hwn [50 7000 350
33621370 hgnunpphnh nhupwnpuwn - Ywpnhybn 20 dg Ywd hwdwpdbp Y |n/hun 165 250 41.25
33621767 |hgnunpphnh dnbntipinpwn - Untnunpp 60 dg Ywd hudwpdbp g2, [ 165 250 |a12s
33621640 Zphnpnynpinhgnu punip 10dg/g 15g < Snan 239 5 1.195
33621690 |Ywpdhnhpn 12.5 3¢  |n/hwn  |17.8 2400 |42.72
33621730 |dbpwuwip; 80dg A< [n/hwn  [108 200 |2.16
33621730 dbpwwwdhy  240dq dbpwwpbu Ywd hwdwpdbp < |n/hwn 225 650 146.25
33621730 | Ubpuiywishy 2500/ 24 < [upjuly (3584  [280  [10.0352
33621550 Nuwdhwphy 5dg - Cwpuhy wd hwdwpdbp < |nfhun [34 2500 |85
33671112 $bunwbipny, hypwinpnwhnuih ppndhn - Ppngnug 0.1% 20 ) Ywd hwdwpdbip 9<  [hrulnt  |o409 60 149.94
33671125 Udppopun Lwgnjwu 30dg Yuwd hwdwpdtipp A< |n/hun |8 360 2.88
33651131 Unybwdbpopuwgny, nphdbipnuiphy - Unybwwnhd opwpwl 100d; hwd hwidwndbip 9¢ |22y 784 400 313.6
33611160 |Ukinnlynwpwdhn /ghpniyuwy Sdg/d) wiy §¢  [huwn 40 1700 |68
33661112 Mpnwn$ng 204} Q¢  fhwn 422.7 800 338.16
33621700 Utiwnnupnin| /Ubwnwpninih tnwpunpwin 25dq - Eghinl ywd hwdwpdbip G  [hunn 15.21 200 3.042
33621700 Ubwnnypnin /Ubinnwpninh nwpunpwn 50dq - Eghinly Ywd hwdwpdbip 9¢  [huwn 19.8 60 1.188
33621700 Ubwnnypnn| /Ubnnwpninh tnwpunpwin 100dg - Eghinly wd hwdwpdbp Gg  [hunn 27 60 1.62
33621720 Phunwpning /Fhunwpninih $nidwpuwn 2,5d0q qg  |hun 11.5 3600  [41.4
33621720 Phunwnnin) /Phunwpninih nudwpwin Sdg - Ynllnp Yuwd hwdwpdbp Gg  |hunn 12 2300  [27.6
33631170 | Sbupuwghlyht wbwpunip 1% Qg |bun 248 50 12.4
33651134 Shypn$jopuwghth hhnpnpinphn 0,3% 100) wuwlwpehubp g¢  |hunn 419 20 8.38
33651134 Shwnndjopuwghti /Shwpniopuwghth hhnpnpinphn 500dg n/h ¢ [humn 28 600 16.8
33651134 Shwpn$iopuwghts /8hupn$iopuwghuh hhnpnpinphn 2dg/d; 2004; qg  [hum 460 350 161
33691814 <hnpopuhtph| oujw Myjwgudn-Skp 6 Ywi hwdwpdbp ¢ [humn 3700 15 55.5
33691223 LwnpnwwphUp Yuighnuwlwl wn Spwpuhwwpht 0,34 gg  fhunn 903.3 650 587.145
33621120 Fuopuwwwpht (Fuopuwwywpht bwwnphnud) Yiipuwy 0,2d; g fhumn 1519 300 455.7
33621120 tuopuwwwpht (Fuopuwwwpht bwwnphnud) 4bpuwt 0,44 G fhumn 1590 150 238.5
33621140 Yinwhnngpt| 75dg- Mwyhpu Gwd hwdwpdbp qg  fhumn 39.9 1550  |61.845
33691143 Luwjopunt 0,4dg/d) 1d) widwy Qg |umlwy 100 0
33691176 |Upjnblw$hy 504q n/h - dbquipthh 500q Guwd hwdwpdtp q¢  [whum  Jsa375 5o 27.1875
33611360 hunihyuigh$bipng 104d) -dhwnwdht 13 g¢  |hunn 980 300 294
33651125 |Ugphppndhghu 500dg q¢  |whun o foa5 600 142.2
33651139 |Uopup$iopuwghti 400dq 2504 qg  |bun 17779 [210  [373.359
33691203 Lnqupuwl (inqupunwt Ywihnu) 50dg -Lnphuwnw 50 Ywd hwdwpdbip Q¢ [Whwn 30 2000 |60
33691209 |Swdunynghu 0,4dg L |vwd 170 30 5.1
33621610 |Uwbhwin 100dg/dj, 5004 Gg  [ow 6199 |4 2.4796
33621110 Ywppwphl 2,5 dg < |n/hun 9.79 100 0.979
33621774 Snpwubidhn 5dg - Snpwu-huly 5dg Yuwd hwdwpdbp < [n/hun 60.9 1050 63.945
Mbphunnwnhy (wknhunnwphih wlipu-punhwdht), Punwwwdhn,
33621764 |wdjnnhuwhb (wiiinnhuhth pighjwin)-Yn-Uljbuw Ywd hwiwpdbp g [Y™ 14537 Jaso0  [2s6as1
33621768 "Hhpwnpwgbid (nhiinhwgbidh hhnpnpinphn) 90dg Qg [nud 39 100 3.9
33691176 |Mnpnunwdht (nnpnunwdhtp hhpnpnphn) 250 da, wuwjwls updul G¢  |umiwy 3 0
33611140 |Ounwbubnpn (ounuwbubinpnuh hhnpnpinphnh nhhppuin) 20g/4), 20 widynylibp ST U PP 40 9.16
33691179 “wppbinnghl 100dyg/d) 1d)- NMwpw) Yud hwdwpdbp QL |upjuly 22680 10 226.8
33651252 Ubwuwnpngn 1dg Upbdbn Ywd hwdwpdtip < |n/hun 83.9 1500  |125.85
33611110 Juynuihhnudh hprypopubn, dwqibghnulh hhrpopuh 4004q - Uwwiopu 4004q Ywd hwduwpdbp Q¢ |vhun 4405 |30 1.3215
33611110 Uynwiptibnudh hhnypopubn, dwqutighnulh hhnpopupn 154] - Uwwiopu 154 Yuid hwdwndbp < [thuplp 175 20 3.5
31715.5956
Lwpnpunpnp wqnwlympbp (nbwqbtiypbbp) b wwpwqubbp
33211140 [Ppyhnnipht D + T /2x100+2x100+uw/ < |wnn  [ozs0 |20 1872
33211160 [Upbwinplipl /2x100+2x100+uwn/ A< funup 6000 |20 120.00
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33211250 CRP npnaduwi phiup /1x2d)/ YL Junuh 2328 22 51.216
33211250 CRP npnadwl phup /1x2dy Ul Junun 3000 3 9
33211190 Mbwgbtin hwlyw - A0y Q< [hwwn 516 10 5.16
33211200 MHiwgbbn hwyw - B/10dy AL |hwn 516 10 5.16
33211220 MNbwgbun hwlw -DA0YY < |hwn 975 12 11.7
33211130 hun|buptipny/2x1004d}, +uw/ A< [nnuh 6000 25 150
33211130 Pwpdp unnipjw funjbupbphti phiup HDL /1x50/ AL [wnup 14400 5 72
33211130 Swdp unnipjwl funjbupbipht phiup LDL /1x60+1x20/ L |onuh 54000 1 54
33211130 Swdp funnipjui lunjbupbpht phup LDL /1x60+1x20/ UU  |wonuh 45000 1 45
33211240 RF npndwl phiup hwywpwdne /1x2dy L |unun 6000 25 150
33211120 Syniynqu npndwl phuwn hwywpwdny 4x1004), +uwy/ G<  |wnup 3744 30 112.32
33211120 Syniynqu npnpdwl phuwn-bphqubip/unphuy + 6 hwlwwwwnwupu.qyniyndbnp A< |hwn 90 2000 180
33211150 Uhquynye npnpdwl phuwn hwywpwdny 4x100d),+2x50 +utn 1x3dy/ IL |unup 11280 25 282
33211300 Hwighnud npngdwl phun hwywpwsne / 2x100d},+uwn 1x3dy/ X< |wnup 4080 15 61.2
Cwlwuwnpbiynnihght- O npnadwt phup-hw]wpwdnt ASO npndwl phun
33211260 /x2d1+1x0, 201+1x0, 24y LS [ 6000 25 150
3321110 Ubgh pbuwn 10 wwpwdbinp pbup < Jwnup 2200 25 55
33691162 Cbwywinpin HCY npnadwt phiun hwywpwdni phuwn < |hun 100.8 2000 201.6
33211320 Chwywwnhun HBsAg npnadwl phiun hwywpwdnt phiun < [hwwn 64.8 2000  |129.6
33691167 Shgtipht 500d-ng 2h2 A< |hwwn 1500 1 15
33691167 Unydnuwihghwppent 500gpwiwlng wnihtphiunnwpwlb. < |hwn 6000 5 30
33691167 Ugnunwlwl ppnt 1| 2h2 I<  |hun 5000 3 15
33691142 Ubphibt Ywwnywn - dbphyehnuplih pinppn 5004; 2hy S [T 9000 2 18
33211420 ALT npnadwt phiuwn hwywpuwgnt /4x10041+1x100dy YL |unup 12600 25 315
33211410 AST npngdwl phuwn hwywpuwgne /4x1004;+1x1004y/ L Jwnup 12600 25 315
33691162 HIV npnadwt phuwn /Uwhnh npnpdwl phuwy/ phup < [hwn 183.6 2000  [367.2
33691162 APTT npngdwl phuwn hwywpuwdnt / 6x4dy/ < [wnup 16740 15 251.1
33211350 <npdnutbp TSH 96pbup YL |onup 13080 15 196.2
33211370 <npdnlilibip FT4 96 phup S< [wnup 15240 |15 2286
33691167 Pwgwfuwppnt 1 hup I |hwn 3000 1 3
33691167 Lhdnuwppywht bwwphnu 200 gpwdwling S<  |hwin 1000 1 1
33691167 KOH thngh ubiytiph hwjinbwpbpdwl hwdwp 500 gpudwung 3L [hwwn 5000 1 5
33691167 Unwppyh hbipuwtiwy (HCI)=0,1 dny/funp.nd (0,1 H) $ruljnt < Jwnup 20000 1 20
33211290 Hwihnud K 3x50dj+uwn. 1x34; G<  |wnup 9000 15 135
33211440 Lwuwnphnud (Na) 2x50d; L [wnup 36000 6 216
33211430 Ubw wihpuqu 10x204; < |wnup 35400 11 389.4
33211430 Uibw widhjuqu 10x204; Uu  [unup 36000 1 36
33211280 Ppnigliyng 1x2d; S< |wnuh 8800 5 44
33211330 PSA uwnphuyy < |hwn 650 30 19.5
33691162 <Gihynpwlnbp whinph H.Pylori /hungh npngdwl phuw/ phup AL |hwwn 412.8 100 41.28
33211310 fFpndpnwywuwnhth npnodwl phun-hwwpwdny PT/ 10x 104 / YL |winuh 28800 10 288
33691162 Uywnpy wwpghng mpndp_wm‘u dwidwlwlh npnadwl LR TT 4x2dy QL |unnuh 7680 15 115.2
33211460 $hpphungbith npnodwt phun-hwywp. Fibrinogen 6x2 < Juonup 26688 15 400.32
33211170 Uhqupepnt Uric Acid 2x604j+uwn. 1x3d; FL [wnuh 3720 6 22.32
33211180 Engihgtiphnh npngdwt hwywpwdnt TG 4x100+31] un G |wnup 15000 5 75
33211230 Uhdhihuh npnadwl phun hwywpwdnt RPR phup S<  |hun 3288 5 16.44
33211270 |Cunhuiting uwhuwwlinigh npngduts hudwp bwhuwinbudws hudupwdny /4x100/ < |wnuh 3816 2 7.632
33691162 Ybnuinud wpjwl npnodwl phiup A< [huwn 297.6 25 7.44
33211470 Spnuynuhu < |hwin 348 250 87
33691162 hduwht $nudbwinwqu 5x80d+1x1004 < |wnnuh 12600 3 37.8
33141179 Ufuwnnpnohy phuwn-tinhqubip dtigh bk dbpwiptinwdhuh npnadwl hwdwp < |hwn 378 200 75.6
33141179 Ufuwnnpnghs phuwn-tinhqlibip dbgh dbe wubuwihtn npngdwl hwdwp < |hwn 378 200 75.6
33141179 Utunnpnohy phiun-biphqubip dbgh dtie YwluwphUnhnubph npnodwl hwdwp < |[hwn 378 200 75.6
33141179 Uunnpnghs pliun-tinhqubip dbgh dbe dbpwnnup npnodwl hwdwp < [hwwn 378 200 75.6
33141179 Ufunnpnohy phuwn-tiphqutip dbgh dbg othpwinubiph npnadwl hwdwp < [hwn 378 200 75.6
33141179 fdupwlynipbiph wnlwjnyjwl npngdwl wpwg phun UU  [hun 200 50 10
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24321800 Ugnuhpwd Gwd hwdwpdbip hwywpuwsne L [wnuh 2750 6 16.5
39831100 Uwppdwl htnniy BioChem SA-h hwdwp 5004 Q< [hwn 10200 1 10.2
33691141 Pdolwlwl ppywdhl pwint < [hwin 3000 150 450
33691159 Ubjuyuwly 10 QL |hwn 21000 60 1260
33121240 Uwinpndwwnnywygbip WH < |hwn 120240 |12 1442.88
39831240 Ubilyihu < |hwn 42600 2 85.2
30199330 Sujhsh pninp Ul  |hwn 800 15 12
33191310 Ywlnunw)ubipbip K2 EDTA < |hun 1150 210 2415
33141143 Ulwph$hlwnnp wywuwndwub < [hun 10 8000 (80
33791300 Unwpluwjwlwl wuwwlh 2ih$ny G<  |hwn i3 2000  [14.4
33791300 Mhwbwnlw Uwih htdndbuph hwdwp 0,024; AL |hwn 148.8 200 29.76
33791300 Yynwtinlibip /hnwlwbih hwdwp(mikro) swihup' 10 < |hun 65 1000 |65
38431700 Uhlypnuhwbnlw ( Yupnghly) 2-204dl; A< |hwn 8290 1 8.29
38431700 Uhlypnujhwbnlw ( Ywipnghl) 20-2004dY < |hwn 7950 1 7.95
38431700 Uhlpnwhwbinlw ( wenghl) 100-1000dy F< |hwn 7950 1 7.95
33791300 Uhypnwhwbnlwih dwipwlw) Yuwnywn 10004l F< [hun 1.58 30000 (47.4
33791300 Uhypnwhwbinlwih dwypwlw) ninhu 100-2004ly; < |hun 0.61 30000 [18.3
33791300 Uhlypnuhwbunlwih dwjpwlw| uwhwnwl 10-204dYy; < [hun 0.53 30000 [15.9
33141144 Uubn Jwlninwwiht hnpdwunph hwdwp 216 < [hwin 13.9 5000  |69.5
33141144 Uubin Julninwwihtu thnpdwunph hwdwp phpbnbhly 216 QL |hwn 30 5000 150
33141144 Uukin Jwlninwwip thnpdwinph hwdwp 22G L |hwn 22 5000  [110
33191310 Hwlninwiht thapdwlnpe wwpnibwynn GEL wlwhydwwnnp 541 13*10044 < |hun 26.3 15000 |394.5
33191310 dwlnindwipt thnpdwunp (NaCit) < Jhwn 16.6 15000 249
33191310 Pnpdwlnpubp Ybuwphdhwh hwdwp(Bioxem SA) I<L  |hwn 57.6 1000 |57.6
38431700 Sunhlubp (Quphlubip) Ynwgnyngpwddwih hwdwp < |hun 43.2 5000  [216
33141130 Udwl pdolwlwl wbwihgh hwdwp 604 < [hwwn 48 4000  [192
33191310 “nwgnyndbitnph hwdwp wwundwub Ynubutbp 3L |hwn 106.8 3000  [320.4
11697.318

Ujunwhwlnn L dwppnn Ujniplbip
24451141 Upinwhuwthg dhgng, Bnlnduntibln unwbynp' bwiiwnbudws dwlbpbubbiph b gnpdhpubiph whinwhwtdwy b

dwppdwt hwdwp: <hpuwlhnu funwlynye, 1) jwd hwdwpdbp qc hwtn 4000 20 80
24451141 Uhunwhwbhy dheng, bplndunubun nwtyne’ bwhuwnbudws dwlbpbulibph W gnpdhptibinh

whunwhwbdwy b dwppdwb hwdwp:Unipbwuhnu 1 Ywd hwdwpdhp Q< |hwin 3000 60 180

Pdalwlwl hpbiph pwpdp Swhwpnuwlh wnwhwbdwl b dwbpbwqbpddul hwdwp htinniy dheng- Uwnbipntipnu
24451141

uik s A< |hwwn 5800 6 34.8
24451141 “nljnnp oy (Uyhtingbiye) 1y dusguyhl hwlwubunhl, wpwg whinwhwbdwl dheng UU  [hwwn 3000 10 30
33691823 bapduihli - $npdwpnbhhnh 37-40% -wling gpuyhl mdnyp 1-ng < |jhuop 500 4 2

Uypwdbwpnidwlwl wwypwbpbbip
33131410 Snunwwbinst qudhlyubp 0,2 Ynunw Gg¢  |wnup 1100 20 22
33131410 Snunwwybingt qudhlubp 0,4 Ynunw q¢  [wnup 1440 20 28.8
33131410 Snunwwbinst qudhlubp 0,6 Yntinw qg  [wnuh 1038 10 10.38
33131410 Lbipddnn penpb qudhlubp Q<L |nnuh 1038 40 41,52
33131410 Uwjwlbpbjwiht qudhlubip (inh$un) < |nnuh 2300 5 11.5
33411420 Updwunwighg Q¢ |wnup 1500 15 225
33411390 Pnnghy qunwali(gshp) wnipphwht dwpwlwih hwdwp BR 41 q¢  |hwan 218 50 10.9
33411390 Pnpshl qunwdli(gshp) wnipphbwht dwypwlwih hwdwp BR 45 q¢  |hwn 218 50 10.9
33411390 Pnpghl qunwaligshp) nnipphtwht dwypwlwih hwdwp BR 46 G¢  [hwn 218 40 8.72
33411390 Pnpghly qunwalqghp) wnipphiwght dwypwlwih hwdwp BR 49 Q¢ |hun 218 40 8.72
33411390 Pnpshl nwudwal(gshp) winipphbiwht Swypwlwih hwdwn Q< |hun 218 50 10.9
33411390 Pnpshly nwbdwal(gshp) FO 32 F Q<L |hunn 218 30 6.54
33411390 |Pnngshy $hunipuyhli(qshp upwduyp) Q< [hum 218 50 10.9
33411390 Pnpghy ofhywdéligshp) 9<  |hwwn 218 30 6.54
33411390 |Pnpghy hwlwnwnd Yntwdl(gshp) Q< |hunn 218 30 6.54
33411390 |Pnpshly qunwal(gshp) dbfuwbplwlwl < |hwn 350 10 35
33131110 Unwdbwpnidwlwl ppwddhsubip Q¢ |unuh 1062 30 31.86
33131200 Unwilwpnidwlwl Epuljwywnnp a2 iwm 700 10 7
33141193 Uulbn dbnwnuywl 2nhbun Y T 900 8 7.2
33131410 |SmipphUughl Swypwluy pyuny < |hwin 24500 |6 147
33131410 |Ubjuwuhlywluwt dhypngwndhy A< |hwin 12000 |2 24
33131320 Lnwwhu windpwnygh anlhdbphqnglum |widuy 3L |hwn 14000 2 28
33131160 <nlhs (rnapunka) thnpp qifuhlubipny T T 650 20 13
33131230 Uinwdbwpnidwlwl hwjbjhubiph thanbp < [hun 900 10 9
33141118 [Sngling A< |hun 18 2000 |36
33131220 Uinwdbwpnidwlwl niubih S 900 12 10.8
33131290 Unwdbwpnidwlwt taunwp dbjwbquijw oginwgnpdiwl < |hun 30 110 33
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33411450 Lhdnunwinhly 304y Q< |hunn 1500 2 3
33141194 dwdwbwlwynp windpwlynip Hebnht dwénly Yud hwdwpdtp Q< |hun 850 10 8.5
33141194 Uwdniy wigquywglinn Hadhin wd hwdwpdbp A< |hunn 1200 3 3.6
33141194 |Pmidhg wwlnhp inwuwht Yuindpwgdwt, Yuwighnuh hhnpopuhn wwpniuwling G< |hun 2400 1 24
33411410 Updwinwhunnnwlh wndpwijnie Einndbpwgnt (nwhwad juwd hwdwpdbp- sUERSSnn, g

nbtingbl Ynbinpwun A< inwlyway 17000 153
33411410 Updwuinwhunnnwlh windpwlynie hwdwpwdnt hngh + pnidhg htinniy+ henndy 5

Ywpdpwgdwl hwdwp < |ipwywau 2200 6.6
33411460 Uwwlbhnundbpwht niuhybpuw nblwngbunntnpwon Unip -wwwybhnundbpughl y

gbtidbuwn Y< |ipwywar  |4500 31.5
33411140 Lnwwjht Yupdpwgdwl Yndwnghunwiht windputniye < |pwyuqu  [49500 8 396
33411140 Lnwwjht Yupdpwgdwl Yndwnghnwihl npniu windpwiynip Q< |pwywqr  [8000 15 120
33141194 Phihwlwl wpdpwgdwl Yndunghnwihl windpwtjnip < [pwywqu  |10000 3 30
33621641 Uwnwdubiph pt$Ehgwd T ndJwn huuwlbh funnnqulubph winhubwwhl dowldwl g

htinniy 5d) - Yptignnbuwn Ywd hwdwpdtp G |hun 1200 2.4
33411560 Tnywkpuinpwlnnp - ulnwlwhwy G |wnuh 4000 10 40
33411400 Updwinwhunnnultibpp dpwlbne Swyibip H puylbp Q< |wnuh 800 10 8
33411430 Updwwnwpunnnduubinp dawlbnt uwybp K $uytip Q< |wnuh 800 20 16
33411430 Undwwnwhunnnulubipp dowlbne uyibn K puytip AL |wnuh 800 20 16
33411400 Updwinwfunnnulubpp dawlbine $uybp H $uybp N 0,8 < |wnuh 1050 5 5.25
33411400 Updwwnwhunnndulubipp dawhbine $uwyibp H $uyiip N 10 A< fuwnuh 1050 5 5.25
33411430 Undwwnwhunnnyuwljubpp dpwlbine Swybip K Suwybp N 0,6 < |wnup 1050 15 15.75
33411430 Updwwinwhunnnyulubinp daulibne uybip K $uytbp N 0,8 QL |wnith 1050 12 12.6
33411430 Updwwnwhnnnjwiubipp dawlbine $wybip K Swytip N 10 S |wnun 1050 12 12:6
33131320 Unwdbwpnidwlwl uby (thwjinb) hwwpwdnt Q< |hwque.  |2000 7 14
33131320 Ubinwnwlwt ublyghnt dwwnphgwlibiph hwywpwdnt Q< |hwqwe. 3500 3 10.5
18931180 Snpdhplbiph whinwhwldwl thwpebpubp L funnuh 3800 15 57
33141193 Upunplynywghnl pnine (konuposanbHana Gymara) QL |unup 2700 5 13.5
33141194 EDTA gbij-impphlwtin wpdwinwunnnywbh huwdwnp 104, QL |hwn 3500 6 21
33131170 fuwpinng wwuinhl unynpuljwl (puiphihu) QL |unuh 1500 15 22.5
33131170 fuwpunng dbnwnulwl (uphihu) F<  |wnuh 1600 8 12.8
33141193 Uwwnphgwpnuhy < |huwn 1200 g 6

Ublnwhs wwunwnwljnip Snp wwpnitwGan 20Ggp-ng prtnapy God pynipnuf Gud
33141194 hwiwndtip < |hun 2 0
33141115 Pwipwlt guitiuly nnuhnud 500 hwin L |wnun 300 12 3.6
33121320 Cwpdwlwt X-Ray 9% |hidw 350000 |1 350
33131410 |Eunnawndhsh buyibin < |wnup 11500 |60 690
33121320 Uwnndwinninghwlwl nhwebipdnynwgnywinnp L [ 15000 1 15
331310 JUltitn (nyuny 4<  [hunn 60000 |1 60
33131360 bny wnwdh wuwlp hbnwgubin hwidwp 82 b 10000 1 10
33131410 Ubhuwthlwlwl dhipnguindhsh ninhn dwypuwiljuy o e 15000 1 15
33131410 Ubtuwuhlwlwt dhipnawpdhsh wlyniuwiht dwjpuwljwg 4¢  |hwin 19000 2 ag
33141193 |Lunbiph nbipwlghuwh phi wunpwubndhsny 2-pn. hudwn F<  |hunn 4500 2 9
33141193 | Mhbgqn nhdtip 2-pry hudwp < |hunn 1000 10 10
33141193 Mhtiggn nhdbp 3-pn hwdwp ac ki 1000 10 10
33141193 MNwppnwd 6x6 swihuh Yubiwg Q& winuh 5000 8 40
33141193 Dnnyh dwtpwhwinhyuwnp thngh' pywinpbih Eptfewutinh hwdwp 9 - liniii 9000 1 9
33141193 <bdnunwinhly uwynitig” Ynwigbbiwght wnwlg whnhphnunplh ¢, |uwic 3000 3 9
33141193 Uwhhwghnt wuqqujwgdwy gt piugnyughuh hhdpny Q< |wnup 4000 4 16
33621641 Lwlwubuwnhly htidnunwinhly Jwénidy wydnghy 4 |uwnup 6000 3 18

Cwdwlwpgswiht nbjuthyw

30211220 | Cwdwlwngswiht hwwpwdnt < |hwin 142500 |5 712.5
30239170| Pwqdw$niuyghntuw) inughs uwpp Canon MF3010 Ywd hwdwpdtip Q2 |huwin 89500 2 179

Spwubljwluiht wypwbpubp
30199330 EO® wuyhy uwpph pnuinn UL hun 27000 1 27

Ywnbijhp
09132200 phiught nbgnyjwp AL thinp 480 8000 (3840
09134200 nhqbjwht Jwnbijhp wdwnwihl <L thup 520 3000  [1560

5400
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66511170 FORD 288 LS 59 9L nnwJ 21000 1 21
66511170 VAZ 373 LL 10 < npwJ 27000 1 27
66511170 GAZ 027 AL 61 Q< npwJ 21000 1 21
66511170 VAZ 209 LS 59 9L npwd 27000 1 27
66511170 VAZ 026 AL 61 q< npwd 34000 1 34
66511170 UAZ 212 AF 61 QL npwd 21000 1 21
66511170 TOYOTA 503 AX 61 QL nnwd 42000 1 42
66511170 UAZ 970 AU 61 Q< npwy 21000 1 21
66511170 HYUNDAI 999 QQ 59 Q<L npwy 26000 1 26
66511170  [JIN BEI 785 AO 61 G< nnwd 21000 |1 21
Dwnwjnipyniuttip
73111200 FnLuwdpwpwlbwlwl hbnwgnuntpnil 9L npuwd 1000000 |1 1000
64210000 hbnwhinuwww, hunbnubnwhl Yuwy uu npwd 116100 |1 116.1
6510000 udbince eph  epwdwnwlwpwpdwl b pgpwhbnwgdwl dwnwnipinu Uu npwJ 546300 |1 546.3
9050000 Unpwhwlni@jwl Swnwjnipinlu Uy npwyJ 50000 1 50
6520000 ququilwunwlwpwpnd Uu npwyJ 2168200 (1 2168.2
6530000 ElGywnpntutpghw Uu npwyd 2757800 |1 2757.8
72261160 armed.am hwdwlwpgh vywuwnpydwl dwnwjnipnlulibtp Uu npwy 656800 |1 656.8




